TecT
YMHOXeHUe U gerieHue 2-5

TecT paspaboTtana:
yunTenb HadanbHbIX Krnaccos KotkoBa Mapwus J1bBoBHa,
r. Mypowm, Bnagumupckaa Obnacts, MBOY «AknmaHcko-
Cnoboackasa cpegHsasa obuieobpasoBarternbHas LWKona»
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Bonpoc 1
* B MarasuH npueesnu 3 Aaliuka rpyLu

no 6 kr B KaxxaomM. CKOMbKO BCEro Kr
rpyLl NpUBE3NN B MarasmH?
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Bor;poc 2

* 13 9 po3 coenanun 3 oANHaKOBbIX
bykeTa. CKOMbKO LIBETKOB B KaXXAoOM
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Bonpoc 3
* B cagy pacueno 10 KpacHbIX po3 U 2

benble. Ha ckonbko bonbLue benbixX poas,
4YyeM KpacHbIX pacLBeno B caay?
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Bonjpoc 4

*4 yBenn4nTbL B 2 pasa.
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Bonjpoc 5

*0 YMEHbLUNTb Ha 3
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Bonjpoc 0

8 YBENNYNTb HA 2
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Bonpoc I4

*B napke 8 KneHos, a nun B 4
pasa bonbLie. CKONbKO nun B
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Boripoc 3

* B cagy 8 BuweH, a10 B 4 pasa bonbLue,’
yem cnus. CKonNbKo B cagy crnne?
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Bor;poc 9

36:4
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Bonboc 10

35:5
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Bonpoc 11

32:8
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Bonboc 12

30:5
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Bonboc 13

24:4




LN . ——_

Bonboc 14

24:3
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Bonboc 15

18:3
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Bonpoc 16 :
3afaHue TecTta C HECKONbKUMU NpaBuUibHbIMA |
oTBeTaMu. Haugu kpaTtHble vucny 4. ‘
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Bonpoc17

3aJaHne TecTta C HECKONbKUMU NpaBurbHbIMA £
oTBeTamMu. Hangm nenutenen yncna 24.
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Bonpoc 18
» Kaknm gencTtBmem peLlaeTcs
ypaBHeHue: Xx:4=8
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Bonpoc 19
» Kaknm gencTtBmem peLlaeTcs
ypaBHeHue: 9:x=3
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Bonpoc 20
* OnpenenunTte TPeETbE OENCTBUE B
BblpaxXeHun: 18+6°3:2-7+6:3




